На ПМЭФ обсудили будущее экосистемы интеллектуальной собственности



3 июня 2021 года ректор СПбПУ Андрей Рудской совместно с руководителем Роспатента Григорием Ивливевым приянл участие в сессии *«Будущая экосистема интеллектуальной собственности»*, в рамках Петербургского международного экономического форума.

Ректор поделился информацией о патентной активности Политеха, передаче прав на использование принадлежащих Политеху объектов интеллектуальной собственности и акцентировал внимание на реализацию совместно с Роспатентом проекта по использованию искусственного интеллекта для сравнения 3D моделей для целей экспертизы.

Григорий Ивлиев рассказал о предпринимаемых Роспатентом мерах, направленных на коммерциализацию РИД: «Экосистема интеллектуальной собственности должна отвечать на вызовы времени. Для нас цифровизация, искусственный интеллект, 3D-технологии и Big Data – это те инструменты, которые мы должны поставить на службу интеллектуальной собственности. До конца 2021 года в промышленную эксплуатацию Роспатент введет 11 государственных информационных систем, которые позволят

принимать решение в режиме онлайн...

В центре внимания Роспатента – интересы заявителей. Поэтому мы развиваем евразийские системы регистрации, благодаря которым можно получить охрану на территории сразу нескольких быстрее, проще и дешевле».

По материалам: https://rospatent.gov.ru/ru/news/pmef-03062021